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JAKOCT HA KOHCTPYKIUUTE
24.8.2016. ron.

1 Konzonanor Hocau ABD co motmupay AC e

F TOBapeH CO KOHTUHYHPaH TOBap (] U KOHIECHTpUpPaHA
E C cwia F=(l. AKcujaHHOT MOMEHT Ha WHepLHja Ha
npecenure € |, MOBpIIMHATA Ha TOMPEYHUOT IIPECEK Ha
” Z’ E’ I’2A 2 e’ EIII 2A o S:TeraTa e A Epn mTo ¢ E[az[eH COI())I[HOCOT
k=1/AI’=1/10, Moxynor Ha  €IaCTHYHOCT  Ha
MaTepHjaJoT Ha KOH30JIaTa U MOTHHPAY0T € CAHAKOB Ha
i Z‘C)E,!, EA E. Jla ce cMeTa jeka 3ri000T A e 6eckpajHo 6J‘H/ICI.(y bi (o)
2A ? TOYKaTa Ha BKICIITYBaWkE Ha JOTHHUOT Kpaj Of
KOH30J1aTa.

Ja ce pemm nageHHOT HOCAd U J1a ce Harpraar
nujarpamure Ha cratnakute rogemuad M, Q, N. (406.)
Hanomena: nocauom e menkosuoen u npu pewasarse-
mo 0a ce 3emMam npeouo U HOPMATHUME CUTU.

H

Wy

§\f J’ v Y

1>

2. Paznagna kymna uma ¢popma Ha OTCeueHa KOHyCHa
JyIIna co paguyc Ha ocHoBaTa 2R, paxuyc Ha BpBOT R
n BucuHa H=3R JleObenmnara Ha Jymmara e

KOHCTaHTHA W eIHaKBa Ha O, a TIyCTUHaTa Ha
MaTepujaJoT Ha JIylmimata € eJHaKBa Ha Q.
[MoTmmpamero Ha JIymmmaTa € TakBO INTO BO Hea HeMa
MOMEHTH Ha CBUTKYBAhe.

Ja ce HajaaT MepUIHjaHCKUTE U HUPKYJIapHUTE
Hamperamba om U oc BO (QyHKIHja O BUCHHATA Z MOJ
JIejCTBO Ha COTICTBEHATA Te)KMHA Ha Jyimara. (20 6.)

3.  Kommiemenrtapua (momomHuTenHa) — paboTa.
I'enepanuzanyja Ha KacTuibaHOBUTE TEOPEMH 32 CITy4aj
Ha HeJIMHEapHO enacTuyHa KoHCTpyKiwmja. (20 6.)
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